
 

A la fin du XVIIIème siècle, la royauté est en ................. Le pain devient ...................... à 

cause de la .............................................. et le ...................... s’installe.  

La société est ......................... : la ...................... et ...................... ont des privilèges.  

Le roi est obligé de réunir les .............................................. pour le mois de ....................... Les 

Français rédigent des ............................................... Le ......................réclame plus 

d’...................... et plus de ......................, alors que la noblesse et le clergé veulent garder 

leurs ....................... Le roi n’annonce pas les mesures attendues : ...........................................  
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